<Saudação>
Em parceria com o Plano de Saúde do Neighborhood de Rhode Island (Neighborhood), estamos a partilhar informações importantes sobre como manter os seus filhos atualizados sobre as suas imunizações (vacinas) e as visitas de bem-estar.
[bookmark: _GoBack]Nos últimos meses, muitas consultas médicas foram canceladas, remarcadas ou conduzidas por telefone ou vídeo chamada. Para muitas crianças, isto significa que perderam as imunizações regulares e, com as escolas a prepararem-se para reabrir, as crianças irão precisar ter as vacinas em dia. 
Por favor, ligue para o médico do seu filho e peça para agendar uma consulta de bem-estar e pergunte sobre qualquer vacinação perdida, o mais rápido possível. Se for membro do Neighborhood, também pode ser elegível para um cartão-presente para dar ao seu filho as imunizações recomendadas e levá-lo à consulta de saúde. Saiba mais aqui: https://www.nhpri.org/your-health/resources/rewards/. 
Entendemos que você pode estar preocupado em trazer os seus filhos ao consultório médico agora, mas queremos que saiba que os médicos estão a tomar precauções extras para mantê-lo e à sua família seguros, na sua consulta. Quando ligar e agendar uma consulta, o consultório do seu médico irá informá-lo sobre quaisquer mudanças que pode esperar na sua consulta.  
Pode encontrar mais informações sobre imunizações e visitas de bem-estar em www.nhpri.org ou nos recursos indicados abaixo:
Departamento de Saúde de Rhode Island
· Informações de Imunizações para Pais
CDC (Centro de Controle e Prevenção de Doenças)
· Programa de Imunização
· Visitas de Bem-Estar Infantil São Essenciais

<Encerramento>
